11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2009 15:17:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.07.2009 22:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178660/answer/178661




CmepMmorpaMma B 0011eM B IIpefesiaXx HOPMbL. EQUHCTBEHHOE YTO HEIOHSTHO: KAKOB IIPOIEHT KUBBIX
crepMaTo30ounoB. Eciu B mpefiesiax HOPMBI, TO 3a4aTHe eCTECTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO.



